



POROČILO

8. seje Odbora za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo, ki je bila v torek, dne 29. marca 2016, ob 17.00 uri, v sejni sobi upravne stavbe Občine Hrastnik.

V zvezi z gradivi, ki bodo obravnavani na seji Občinskega sveta, dne 31. 03. 2016, je odbor obravnaval in zavzel stališča do naslednjih točk dnevnega reda Občinskega sveta:

1. Obravnava in sprejem Sprememb in dopolnitev OPPN za prenovo centra Dol pri Hrastniku – prva obravnava

Po uvodni obrazložitvi predlaganih sprememb in dopolnitev občinskega podrobnega načrta za prenovo centra Dol pri Hrastniku, ki sta jo podala direktor občinske uprave Janez Kraner in predstavnica načrtovalca Aleksandra Geršak Podbreznik, in razpravi po njej, je odbor sprejel naslednje

STALIŠČE

1. Odbor za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo predlaga Občinskemu svetu, da obravnava predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o občinskem podrobnem prostorskem načrtu za prenovo centra Dol pri Hrastniku v prvi obravnavi in ga sprejme kot primerno podlago za drugo obravnavo.

2. Obravnava in sprejem Sprememb in dopolnitev Odloka o oglaševanju v Občini Hrastnik

Po uvodni obrazložitvi sprememb in dopolnitev Odloka v oglaševanju v Občini Hrastnik, ki jo je podal vodja oddelka Tomaž Sihur, in razpravi po njej, je odbor soglasno sprejel naslednje

STALIŠČE

Odbor za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo predlaga Občinskemu svetu Občine Hrastnik, da se predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o oglaševanju v Občini Hrastnik zaradi manj zahtevnih sprememb in dopolnitev v skladu s 77. členom Poslovnika Občinskega sveta (Uradni vestnik Zasavja, št. 17/2010-čistopis (19/2010 popr.)) obravnava in sprejme po skrajšanem postopku, tako da se prva in druga obravnava predloga združita.

3. Razno

Pod točko razno je potekala razprava v zvezi z zapiranjem RTH, prodajo nepremičnin v lasti RTH in prenosom nepremičnin v lasti RTH na Občino Hrastnik ter težavami v zvezi s tem. Odbor je sprejel naslednje

STALIŠČE

Odbor za varstvo okolja, urejanje prostora in infrastrukturo predlaga, da RTH d.o.o. pripravi gradivo o zapiranju rudnika za obravnavo na naslednji seji Občinskega sveta, k obravnavi pa se povabi tudi oba poslanca v Državnem zboru, ki se ju predhodno pisno seznaniti s problematiko.



PREDSEDNICA ODBORA:

Dijana Možina Zupanc

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Dijana Možina Zupanc', written over the printed name.